

**帮化妆工具洗白白**

**家居化妆工具清洗机**

日常都有化妆的朋友，唔单止要选啲自己、用起身顺手的化妆工具，仲要经常清洗，保证佢哋足够干净。因为化妆工具係直接同化妆品、我们的肌肤“贴贴”的，化妆品残留在工具上，日积月累再同肌肤接触，容易引起过敏、皮炎等皮肤问题，咁就得不偿失了。现在生活越来越精细，连化妆工具都有咗自己的清洁器，自动、手动任君选择。快啲帮佢哋洗白白啦！

郭玮/文 品牌官网/图

**智能全自动**

现在科技发达，咩都可以搵智能的工具帮手。智能化化妆刷清洗机其实就係一个水杯大细，唔会占用太多地方，带出门用亦都方便，佢的杯盖位置设有刷头固定位，普通size的腮红刷、散粉扫等工具都可以固定，在杯身加入清洁剂后揿掣开机，清洗机就会用高速旋转、高频振荡的方式，帮你洗干净刷工具。有的清洗机，仲负责埋干业务，令刷刷们更快干透，快啲归位；唔少牌子的化妆工具清洁机，增加了UV紫外灯光珠，清洗同时除菌消毒；有朋友仲发现，小朋友玩的迷你仿真洗衣机仔，都可以用嚟洗美妆蛋、粉扑哦，好玩得意又实用。

**自制清洁套装**

如果你觉得清洁器的清洁力度仲唔够，可以用清洁剂帮清洁加加码。现在，每款化妆工具都有配适的清洁溶液，有专为杀菌除味的，又有深层洁净款，功能、香味等都任君选择。如果唔想另外购买清洁剂，又可以用我哋日常使用的清洁用品代替的。例如，卸妆水可以浸洗美妆蛋、粉扑，先用佢溶解化妆工具的残留粉底液，然后再加少少沐浴露挤压搓揉，晾干之后就又係新嘅一样！因为好多刷类化妆工具都会用动物毛制作，清洗的时候其实可以用洗发水洗，佢唔单止去油，仲可以柔顺毛质，洗完唔干唔怕毛毛变硬毛燥，仲会带有清新香气添。

**自力可更新**

如果想更节约成本，手动式的清洁工具也有很多选择的。硅胶可折叠的清洗盘，表面有凹凸起伏的粗粒子，有“搓衣板”的效果，方便大家通过轻摩擦清洁化妆工具。而且，呢啲粗粒子仲有唔同大细形状，适配不同化妆刷的大小，折叠的盘边可以立起，小盒即刻变深，增加储水量，用嚟浸泡美妆蛋等工具就佢晒。洗干净的工具需要彻底晾干，迷你晒衣篮就最贴心，细细个size 唔占地方，大细啲好够平摊咁安置化妆零碎工具，趁艳阳高照的时候，就拎佢晒出去晒个日光浴，用天然紫外线杀菌，干得劲快、劲彻底。化妆刷干洗海绵都方便好使，眼影刷呢种只和粉剂打交道的化妆工具，用干洗海绵摩擦一下，就即刻干净晒。

**野餐妆元气拉满！**

**万物复苏，气温回暖，係时候约埋三五知己，打扮到靓一靓，一齐去打卡春天的第一场野餐啦！户外环境光线充足，背景是清新的青山绿水，我们当然要化一个自然清透又甜美的“野餐妆”，靓到自己好开心，影相会特别靓噃。**

饶谨/文 品牌官网/图

**爱丽小屋 playtone7色眼影**

**CPB 光凝润采妆前霜**

**RCMA 无色定妆胡椒散粉**

**Lancome 兰蔻持妆无瑕粉底**

**底妆：Hold住！**

户外野餐最容易受到汗水、出油的双重打击。与其被动变成“花面猫”，不如先防范于未然。清透是春日野餐妆容的一大要点，为咗避免油光满面，大家应尽量选择无油、哑光效果的粉底。专门防脱妆的手法，我哋可以学美妆博主“GOSS大叔”的“三明治底妆法”：先根据肤质选择隔离霜，调节面部肤色；再上散粉，将皮肤上的大毛孔填平，方便后续粉底与皮肤更加贴合，增强持久度；最后係上粉底，呢个时候，上妆粉量係越少越唔容易脱妆，所以我们先用美妆蛋薄薄铺上一层，再二次加强面部中心，将粉底压入肌肤中，就完成了持久清透的底妆啦。

**腮红：膨胀吧！**

想在野餐的时候出大片，腮红一定要够“hot”！搭配眼妆色系，我哋可以选择偏粉调的腮红。用刷子从颧骨往面部中扫，再在苹果肌处画“Z”字形，加深腮红颜色；最后，用“膨胀色”腮紫色腮红，提亮面部凹陷。粉、紫两种腮红的搭配，既减龄又提气色。想要加强野餐的氛围感，仲可以将腮红轻轻扫在鼻头两侧阴影处，最后带过下巴，记住腮红范围不要过大，下巴腮红与下嘴唇之间要留白，给五官留一些空间感。

**唇色：要粉嫩**

搭配腮红和眼影，唇膏颜色可以选择偏粉嫩的色号。唇釉质地比较滋润，色泽饱满持久，就算天气炎热都不易化掉，水光或镜面唇釉的亮晶晶功效，一涂就是吸睛的粉嫩嘟嘟唇。想嘟嘟唇更加饱满，可以借助唇线笔加深上嘴唇的小V，再叠涂透明唇蜜，嘟嘟唇就马上变得更加立体。不过，厚嘴唇的姊妹慎用这招，嘟嘟唇太夸张、太突出，反而会令人觉得奇怪。你想妆容更有质感、更高级，可以尝试带雾面感的丝绒唇膏。

**眼影：微修饰**

选择低饱和的粉棕色眼影，反而可以令妆容更有春日气息？因为这样的眼影比较百搭，颜色不会过于挑人，也不容易出错。先用大地色晕染眼皮打底，然后沾取粉棕色扫在上眼皮。低饱和的眼影用起来更注重晕染技巧；于眼尾往眼头方向少量多次反复涂抹，这样的眼妆利落、不显肿；再沾取深棕色眼影，加深眼尾和下眼睑的位置，增加眼睛深度；最后沾取珠光粉，点在眼皮中间。如果想要令双眼看起来更大，可以用斜角刷沾取黑棕色，反复加深卧蚕线，用白色哑光提亮卧蚕。这样的眼妆可以帮眼睛“消肿”，有修饰但不多，感觉恰到好处。